



**Free Questions for 300-435 by dumpshq**

**Shared by Woodard on 07-06-2022**

**For More Free Questions and Preparation Resources**

**Check the Links on Last Page**

# Question 1

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which curl command is used to update the SNMP community of network ID "1234567" to read-only?

Image not found or type unknown



**Options:**

---

- A) Option A
- B) Option B
- C) Option C
- D) Option D

**Answer:**

---

B

**Explanation:**

---

PUT is used to update the snmp network ID. The access has to be community and not users. Therefore, option B is correct.

## Question 2

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which URI with the request body of Request body:

`{"name":"Test","organizationId":<org_id>,"type":"appliance"}` creates a new Meraki network called "Test", when using APIs?

### Options:

---

- A) PUT `https://api.meraki.com/api/v0/organizations/<org_id>/networks`
- B) POST `https://api.meraki.com/api/v0/networks`
- C) POST `https://api.meraki.com/api/v0/organizations/<org_id>/networks/<net_id>`
- D) POST `https://api.meraki.com/api/v0/organizations/<org_id>/networks`

### Answer:

---

D

### Explanation:

---

[https://documentation.meraki.com/zGeneral\\_Administration/Other\\_Topics/The\\_Cisco\\_Meraki\\_Dashboard\\_API](https://documentation.meraki.com/zGeneral_Administration/Other_Topics/The_Cisco_Meraki_Dashboard_API)

[https://documentation.meraki.com/zGeneral\\_Administration/Other\\_Topics/The\\_Cisco\\_Meraki\\_Dashboard\\_API](https://documentation.meraki.com/zGeneral_Administration/Other_Topics/The_Cisco_Meraki_Dashboard_API)

## Question 3

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

When accessing the /device-detail endpoint in Cisco DNA Center, what is an acceptable SearchBy parameter value?

### Options:

---

- A) platform type
- B) IP address
- C) software version
- D) MAC address

**Answer:**

---

D

## Question 4

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which function is available in NETCONF and unavailable in RESTCONF?

**Options:**

---

- A) configuration changes are automatically activated
- B) uses the YANG data models to communicate
- C) supports JSON and data encoding
- D) validates the content of a candidate datastore

**Answer:**

---

B

### Explanation:

---

[https://www.cisco.com/c/en/us/td/docs/iosxml/ios/prog/configuration/169/b\\_169\\_programmability\\_cg/configuring\\_yang\\_datamodel.html](https://www.cisco.com/c/en/us/td/docs/iosxml/ios/prog/configuration/169/b_169_programmability_cg/configuring_yang_datamodel.html)

## Question 5

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which environment must be enabled to complete the Zero-Touch Provisioning process on a Cisco IOS XE device?

### Options:

---

- A) TCL
- B) ZTP OPEN Service Container
- C) EEM
- D) Guest Shelf

### Answer:

---

D

## Question 6

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which two factors influence the location accuracy of a device using Scanning APIs? (Choose two.)

### Options:

---

- A) AP placement
- B) device manufacturer/OS
- C) client device orientation
- D) battery life of the device
- E) amount of device antennas

### Answer:

---

C, E

**To Get Premium Files for 300-435 Visit**

**<https://www.p2pexams.com/products/300-435>**

**For More Free Questions Visit**

**<https://www.p2pexams.com/cisco/pdf/300-435>**

